
Ο ΣΥΜΠΟΛΙΤΗΣ ΓΙΑΤΡΟΣ ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΟΥΤΣΙΑΣ ΕΞΕΛΕΓΗ… 

Λέκτορας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας 
 

− Την περασµένη Τετάρτη 20 Μαΐου η Γενική Συνέλευση του Τµήµατος 

επικύρωσε την εκλογή του νέου µέλους ∆ΕΠ  

− Στην ειδικότητα της Αγγειοχειρουργικής-Ενδαγγειακής Χειρουργικής 

 

Μια ακόµη πανεπιστηµιακή διάκριση έρχεται να προστεθεί στις πολλές που 

µετρά ο νοµός Τρικάλων και στην παρούσα χρονική στιγµή αφορά  την εκλογή 

του εξαίρετου συµπολίτη επιστήµονα-γιατρού Στέλιου Κούτσια στην πρώτη 

βαθµίδα της πανεπιστηµιακής εκπαιδευτικής κοινότητας ήτοι, του Λέκτορα 

Αγγειοχειρουργικής-Ενδαγγειακής Χειρουργικής της Ιατρικής Σχολής του 

Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας. 

 

Η εκλογή του κ. Κούτσια έλαβε χώρα την 

περασµένη Τετάρτη 20 Μαΐου, µετά και τη 

σύγκλιση της Γενικής Συνέλευσης του Τµήµατος 

της Ιατρικής Σχολής παρόντων του προέδρου 

Κων/νου Μαλίζου, καθώς και του Πρυτάνεως του 

Π.Θ. Κων/νου Γουργουλιάνη. Το νέο µέλος του 

∆ιδακτικού Επιστηµονικού Προσωπικού έλκει 

την καταγωγή του από την Τζούρτζια-Αγία 

Παρασκευή-της ∆ιευρυµένης Κοινότητας 

Ασπροποτάµου, είναι γνωστός για την 

επιστηµονική του κατάρτιση, ενώ τυγχάνει 

∆ιδάκτορας της Ιατρικής Σχολής του 

Αριστοτέλειου Πανεπιστήµιου Θεσσαλονίκης 

από το 2005, µε µετεκπαίδευση στην Αγγλία στην 

Ενδαγγειακή Χειρουργική. 

 

Η Αγγειοχειρουργική Κλινική 
Με την εξέλιξη της εκλογής του κ. Κούτσια στη βαθµίδα του Λέκτορα, η 

Αγγειοχειρουργική Κλινική της Ιατρικής Σχολής του Π.Θ.  αποκτά το 2
ο
 µέλος ∆ΕΠ 

δεδοµένου ότι το 1
ο
 είναι ο αναπληρωτής καθηγητής Αθανάσιος Γαννούκας. Να 

επισηµανθεί εδώ ότι η Αγγειοχειρουργική Κλινική λειτουργεί από το Μάρτιο του 

2006, αντιµετωπίζοντας αρκετά µεγάλο αριθµό περιστατικών από τη Θεσσαλία 

καθώς και το νοµό Φθιώτιδας µε ολοένα και αυξανόµενο αριθµό χειρουργείων και 

ασθενών οι οποίοι εξετάζονται στα Εξωτερικά Ιατρεία. 

Όπως και να έχει, το γεγονός της εκλογής του κ. Κούτσια στη θέση του Λέκτορα και 

η είσοδός του στην Ακαδηµαϊκή Κοινότητα δε µπορεί παρά να έχει µόνο θετικό 

αντίκτυπο στην τοπική κοινωνία, προβάλλοντας ταυτόχρονα την ευρύτερη περιοχή. 

 

Βαγγέλης Σαµαράς       


